:二氧化碳加热减压表CO2表

产品名称	:二氧化碳加热减压表CO2表
公司名称	上海易熔焊割设备制造有限公司
价格	65.00/台
规格参数	加工定制:是 品牌:易熔 型号:二氧化碳加热减压表clt-25
公司地址	上海市金山区朱泾镇公园路99号
联系电话	65433515 13301803879

产品详情

我公司专业制造批发各种焊割设备及配件,质量可靠,价格最低,主要服务对象是各地的焊割设备的经 销商。

1:本公司产品都备有大量现货,但因规格及品种繁多,网页上图片仅供参考,

请大家放心选购!

- 2:交易中以诚为本,本人将以最热诚的心来对待客户,欢迎大家咨询,购买!
- 3:交易中如有什么疑问或误解之处,希望大家好好沟通,交流,以便共同解决。
- 4:因规格比较繁多,有些价格不是产品实际价格,欢迎咨询!
- 5:本公司有增值税,普通发票。默认价格是不含税价格,需开票请注明。

邮费说明:

- 1:本公司默认快递为中通快递,如需发其它快递请和卖家说明。
- 2:江浙沪首重6元,续重1元/kg。
- 3:偏远地区10元-20元,续重8元-15元/kg。
- 4:中部地区和偏远地区货物较重时,建议发物流,比较划算。
- 5:公司实体直销地址:闸北区晋元路347号,欢迎上门选购!

"厂家直销:二氧化碳加热减压表CO2表"的型号为二氧化碳加热减压表CLT-25,结构是单级式,用途为气保焊气体减压,适用介质是二氧化碳,品牌为易熔,装箱数是6,加工定制为是,工作原理是正作用式,测量范围为0.2-0.25(MPa)